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„Amíg Isten erôt ad, cselekedjünk bátran és határozottan, 
mert a jövô az Istené és a bátraké.” (Boldog Adolf  Kolping)

A Kolping mozgalom története (katolikus legényegyletek) a 19. századba nyúlik vissza.
 A mozgalom alapítója, Adolf KolpingAdolf Kolping a kölni Minorita templom plébánosa. Magyarországon 

1856 májusában a Belvárosi Fôplébánia‐templomban Kolping atya személyesen alapította meg 
az elsô legényegyletet. Az 1930‐as évek végére több ezres tagság, kolping házak tucatjai 

hirdették a mozgalom sikerét. 1939‐ben dr. Meszlényi Zoltándr. Meszlényi Zoltán esztergomi segédpüspököt nevez‐
ték ki  a Kolping mozgalom élére. A II. világháború után az uralomra jutott 

kommunista rendszer feloszlatta, szétverte a katolikus legényegyleteket. 

A Magyar Kolping Szövetség 1990. novemberében szervezôdött újjá. Napjainkban 
65 egyesület 1600 fôs tagsága dolgozik a mozgalomban. A Kolping mozgalom alapját 

a Kolping Család Egyesületek képezik. A helyi Kolping Családok a plébánia közösségekben 
szervezôdnek. A Kolping tagok nagy létszámban vesznek részt a helyi egyházközségek munkájá‐
ban. A helyi Kolping Családok súlyponti feladata ma is elkötelezett keresztények nevelése, akik 

felkészültségük alapján képesek aktívan közremûködni a társadalom alakításában és 
közös kezdeményezéseikkel segítenek a szociális problémák megoldásában.

2015. január 31‐én dr. Erdô Péterdr. Erdô Péter bíboros érsek úr a Magyar Kolping Szövetség 
égi patrónusának nevezte ki Boldog Meszlényi ZoltántBoldog Meszlényi Zoltánt.

Tisztelettel kérjük, hogy támogassa munkánkat!Tisztelettel kérjük, hogy támogassa munkánkat!
Ezt megteheti készpénzben a helyszínen elhelyezett perselybe, csekken, vagy átutalással. 

Bankszámlaszámunk: OTP Bank 11703006‐20422983OTP Bank 11703006‐20422983
Munkánkról folyamatosan tájékozódhat honlapunkon: www.kolping.hu

Isten áldja a tisztes ipart!
Isten áldja kezünk munkáját!
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